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Diversiteitscommunicatie  -  Samenwerking met Studio Sesam

Studio Sesam beschrijft zichzelf als ‘een vereniging zonder winstoogmerk, die de 
diversiteit zichtbaar maakt door inclusief te schrijven, te illustreren en te communiceren 
zodat iedereen gezien en gehoord wordt’. Het doel van de vzw is ‘mensen en organisaties 
met elkaar verbinden en bruggen bouwen tussen diverse gemeenschappen en groepen in 
de samenleving’.

Ingrid Tiggelovend is de stichter en coördinator van Studio Sesam, en wordt beschouwd 
als de drijvende kracht achter de vzw. Zichzelf beschrijft ze als ‘specialist 
diversiteitscommunicatie’ en ‘sensitivity reader’, die inzet op ‘superdiverse 
(kinder)boeken’. Op de website van Studio Sesam wordt duidelijk dat de vzw al 
samengewerkt heeft met onder andere de Vereniging van Vlaamse Steden en 
Gemeenten, de Vlaamse Gemeenschapscommissie, het Agentschap Integratie en 
Inburgering en de Vlaamse overheid.

1. Welke projecten/opdrachten werden door de Vlaamse overheid en de verschillende 
Vlaamse administraties/agentschappen al gegeven aan Studio Sesam? Wat was/is 
per project het concrete doel, looptijd en budget? Waarom en hoe precies heeft de 
Vlaamse overheid desgevallend gekozen voor Studio Sesam?

2. Werden alle doelstellingen behaald? Zo niet, welke niet? Acht de minister het 
desgevallend nodig om bijkomende maatregelen/initiatieven te treffen? Zo ja, welke?

3. Zal de Vlaamse overheid met Studio Sesam blijven samenwerken? Zo ja, 
waarom? Zo niet, waarom niet?
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1-2.De dienst Diversiteitsbeleid heeft in 2017 en 2018 met Studio Sesam samengewerkt 
omwille van hun expertise inzake diversiteitscommunicatie. Het ging om een opdracht 
inzake diversiteitscommunicatie. Het betrof daarbij onder meer de organisatie van een 
lerend netwerkvoor communicatieverantwoordelijken van de Vlaamse overheid en een 
8-delige opleiding. Het doel was het versterken van hun competenties op vlak van 
diversiteitscommunicatie. De volledige opdracht heeft 17.647,85 EUR gekost inclusief 
BTW. 

Ook het Agentschap Integratie en Inburgering deed een beroep op Studio Sesam voor 
de invulling van éénmalige inspiratiemomenten voor professionals van lokale besturen 
en organisaties. Dat was telkens voor de duur van één dagdeel. Hierop kon vrij worden 
ingetekend. Een overzicht:

Datum Omschrijving Duur Kostprijs
15/10/2019 Workshop ‘Diversiteitscommunicatie’ 

tijdens de Inspiratiedag ‘Bibliotheek als 
ontmoetingsplek. Creëren van 
oefenkansen’, georganiseerd door het 
Agentschap voor Oost- en West-
Vlaamse bibliotheken.

1 dagdeel 389,10 €

12/12/2019 Workshop ‘Inclusieve communicatie’ 
voor lokale integratiemedewerkers in 
regio Vlaams-Brabant. Het ging om een 
theoretische toelichting en een 
praktijkoefening.

1 dagdeel 262,80 €

29/09/2020 Workshop ‘Diversiteitscommunicatie’ 
tijdens de online inspiratiedag ‘Bib en 
taal, een boeiend verhaal’ voor 
Limburgse bibliotheken (in 
samenwerking met Provincie Limburg)

1 dagdeel 242,00 €

893,90€ 

De vooropgestelde opdrachten voor Studio Sesam zijn opgeleverd en de doelstellingen 
behaald. 

3. De afgelopen samenwerkingen zijn goed verlopen, maar op dit moment zijn er geen 
concrete plannen om opnieuw met Studio Sesam samen te werken.


